K6rper aus Wirfeln

1 Dieser Wiirfelkdrper ist aus 8 Wiirfeln gebaut.

‘A Baue den Kérper nach und stelle ihn so vor dich hin,
wie du es auf dem Bild siehst.

B Man kann den gleichen Kérper auch von rechts, von links
oder von hinten anschauen.
Welche Richtung passt zu den 3 Ansichten?

Ansicht von vorne Ansicht von \INKS  Ansicht von I'Q-Ch"'s Ansicht von hlﬂ*m

[2 | Dieser Wiirfelkorper ist aus 8 Wirfeln gebaut.

A Baue den Wiirfelkdrper nach.
B Welche Ansicht passt nicht zu diesem Korper?

Ansicht 3

Ansicht von vorne Ansicht1

Wiirfelgebdude drehen
Das Wiirfelgebaude (8 Wiirfel) wird gedreht. Es gibt genau eine passende Ansicht.

Welche Ansicht passt zum Wiirfelgebaude?

Ansicht 3

Wiirfelgebdude Ansicht 1

Wiirfelgebaude vorgeben Korrekte Ansicht wahlen

::‘I—2 Ansichtsrichtung von Kérpern erkennen
60 @ «Wiirfelgebaude drehen» findest du in deinem Online-Training auf www.meinklett.ch.
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